

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVII.—Número 14.369

Martes 21 de Enero de 1947

Precio del ejemplar: 40 céntimos

GRAVE SITUACION POLITICA EN FRANCIA

Ramadier no ha conseguido aún formar el nuevo Gabinete

HERRIOT HA SIDO NOMBRADO PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA NACIONAL

París, 21 (6 t.).—El jefe radical y ex presidente del Consejo de ministros Eduardo Herriot, ha sido elegido presidente de la Asamblea Nacional.—Efe.



M. Herriot

RAMADIER CONTINUA SIN PODER FORMAR GOBIERNO

París, 21 (6 t.).—Los dirigentes del M. R. P. celebraron una prolongada conferencia esta mañana en la que han decidido votar a favor de Paul Ramadier cuando éste se presente ante la Asamblea Nacional como encargado por el Presidente de la República para formar Gobierno.

En virtud de la nueva Constitución francesa, la Asamblea debe aprobar o rechazar por votación a la persona señalada por el Presidente para constituir Gabinete.

También ha decidido reservarse su actitud en lo que respecta al futuro, es decir, que no se sabe si concederá a Ramadier su voto de confianza cuando éste haya anunciado la formación de Gobierno y someterá a la aprobación de la Cámara su programa gubernamental.

El punto de discordia continúa radicando en lo que respecta al nombramiento de ministro de Defensa

Nacional. Ante la gravedad de la situación, los socialistas han accedido a que el ministerio se desdoble en tres Subsecretarías independientes, correspondientes a las tres Armas, pero bajo el mando supremo de un ministro de Defensa, que sería comunista.

El M. R. P. pide ahora que el nombramiento de generales y la distribución de las fuerzas armadas dependa directamente del Presidente de la República, y no del ministro de Defensa. Se cree que los comunistas no accederán a estas nuevas exigencias.

Muchas abstenciones en las elecciones del BRASIL

Únicamente los comunistas fueron a votar en bloque

Río de Janeiro, 21 (5 t.).—Los diarios locales calculan que una tercera parte de los siete millones y medio de electores brasileños inscritos se abstuvo de concurrir a las elecciones del domingo último pese a los llamamientos hechos a los electores pidiéndoles que concurren a las urnas para contrarrestar la votación comunista, según comunica la United Press. En cambio, los comunistas, que afirman que cuentan con un millón de votos en todo el país, acudieron en masa a las urnas con el fin de elegir a sus candidatos para los puestos vacantes.

El ministro de Justicia ha informado que reinó la calma en toda la República durante las elecciones, excepto algunos pequeños incidentes en los Estados de Pernambuco y de Río Grande, y un choque habido en Obidos, donde resultaron muertas dos personas.—Efe.

La Reina Isabel de Bélgica y su hija visitan Málaga

Málaga, 21.—Las Reinas Isabel de Bélgica y María José de Italia permanecieron ayer en su hotel, dedicadas al descanso. Hoy, en compañía de su séquito, pasaron por la ciudad, visitando varios lugares históricos y artísticos. Han manifestado que se encuentran muy satisfechas de su estancia en esta capital.—Logos.

Los señores Eizaguier y Anzoátegui, en Barcelona

Barcelona, 21.—Han llegado de Madrid los intelectuales sudamericanos don Jaime Eizaguier, catedrático de la Universidad de Santiago de Chile, y don Ignacio Anzoátegui, colaborador de varios periódicos bonaerenses. Esta tarde, el primero de ellos dió una conferencia en el Paraninfo de la Universidad, sobre el tema: «Orígenes y significación de la independencia americana».

Mañana, el señor Anzoátegui disertará en el Ateneo barcelonés sobre el tema: «Lealtad».—Logos.

Homenaje a la memoria del almirante Moreno

El Ferrol del Caudillo, 21.—El capitán general de este Departamento, don Manuel Moreu Figueroa, salió hoy para Marín al objeto de asistir en la Escuela Naval Militar al descubrimiento de una lápida de bronce que se erigirá en memoria del que fué capitán general de este Departamento, fallecido, don Francisco Moreno Fernández, cuyo segundo ani-

Fallecimiento de un ministro luxemburgués

Londres, 21 (1 t.).—Ha fallecido Pierre Krier, ministro de Trabajo y Reconstrucción de Luxemburgo y conocido socialista.—Efe.

Nuevas perspectivas del comercio exterior español

Perspectivas excelentes de nuestro intercambio con la Gran Bretaña

Madrid.—Sin sentirnos demasiado optimistas, hemos de consignar que se ha iniciado la corriente tradicional de nuestras exportaciones, siendo bastante halagüeñas las perspectivas. Tenemos, por ejemplo, las mejores noticias en lo que respecta a nuestro intercambio comercial con Inglaterra. El incremento de nuestras exportaciones nos permitirá mayores disponibilidades de divisas y, por lo tanto, el aumento de nuestras compras.

Incluso la Prensa inglesa considera el año 1947 como muy favorable a las posibilidades de exportación británicas, figurando España—según el «The Financial Times»—, como uno de los posibles mejores mercados británicos. Es claro que Gran Bretaña ha figurado siempre como uno de nuestros principales clientes y creemos que el presente año ha de afirmar esta preponderante posición.

El envío de frutas españolas a Inglaterra, por avión, se está realizando con un éxito tan satisfactorio que se tiene el propósito de emplear la vía aérea para hacer envíos análogos a Holanda, Suecia y Suiza. Se da el caso curioso de que no solamente es Inglaterra, sino también Bélgica, quien nos compra una parte de la naranja para venderla en el mercado francés y, naturalmente, con la prima consiguiente.

Oficialmente se ha verificado el reparto de los puestos parlamentarios polacos

Para los comunistas 327

Los demás partidos 45

¡Vivan las elecciones «democráticas»!

Reparto de puestos en el nuevo Parlamento

Londres, 21 (6 t.).—Comunican de Varsovia que los puestos en el nuevo Parlamento han sido distribuidos oficialmente en la siguiente forma:

Bloque gubernamental, 327; partido campesino de Mikolajczyk, 24; partido católico del trabajo, 7; campesinos disidentes, 7, y otros partidos, 7.—Efe.

Nueva Constitución yugoeslava

Belgrado, 21 (6 t.).—La Asamblea Constituyente croata ha aprobado y promulgado la Constitución de la República. Con este motivo el presidente de la Asamblea ha enviado un mensaje de adhesión al mariscal Tito.—Efe.

«Formaciones militares nazis»

Londres, 21 (6 t.).—El órgano del Ejército soviético, «Estrella Roja», afirma que en la zona de ocupación británica de Alemania hay formaciones militares nazis al mando de oficiales hitleristas. Esas formaciones constituyen una guardia blanca mercenaria que se adiestra en los campamentos en que están concentradas la Legión Nacional polaca y la yugoeslava, y que lo mismo que éstas se disfrazan con el nombre de unidades de trabajo o de compañías de transporte y de trabajadores.

La Prensa rusa, hace resaltar la Agencia Reuter, ha hecho ya otras muchas veces afirmaciones de este género.—Efe.

Periodistas suecos a Rusia

Estocolmo, 21 (6 t.).—El viernes saldrá en avión para Moscú una delegación de periodistas suecos que va a visitar la U. R. S. S. durante dos semanas. Desde hace diez años no se había realizado ningún viaje de esa índole a Rusia. Integran la delegación los directores de los diarios de todos los matines políticos, con excepción de los conservadores.—Efe.

PELICULA ESPAÑOLA DE INTERES NACIONAL

Madrid, 21.—A propuesta de la Dirección General de Cinematografía y de acuerdo con la Orden de fecha 15 de junio de 1944, el ilustrísimo señor subsecretario de Educación Pública se ha dignado conceder el título de «Película de interés nacional», a la producción de largo metraje titulada «Las inquietudes de Shanti-Andía», realizada por la Casa producciones «Horizontes Films», bajo la dirección de Arturo Ruiz Castillo.—Logos.

LA UNION DEL SARRE A FRANCIA



Con la unión económica del Sarre a Francia, los aduaneros franceses han activado su vigilancia en los pasos fronterizos. En la foto vemos a varios de esos aduaneros inspeccionando la documentación del chófer de un camión. Como es sabido, la determinación adoptada por Francia no cuenta con la aprobación de los aliados y, mucho menos, con la de la nación alemana.

El subsecretario de la Presidencia salió de La Palma para Hierro

2.500.000 pesetas para el aprovechamiento hidroeléctrico de un salto en la isla de La Palma

Santa Cruz de Tenerife, 21.—La isla de La Palma, donde hoy ha permanecido el subsecretario de la Presidencia, don Emilio Carrero Blanco, le ha tributado, así como al capitán general, teniente general García Escámez y demás autoridades tinerfeñas, un fervoroso homenaje, vitoreándose entusiastamente a España y al Caudillo. Visitaron el santuario de la Virgen de las Nieves y después se dirigieron al mirador del Risco de la Concepción, desde el cual se divisa un hermosísimo panorama.

Seguidamente, la comitiva se dirigió a Fuencaliente, en cuya entrada aparecían carteles de bienvenida al subsecretario y al capitán general. En la plaza del Ayuntamiento se había congregado un enorme gentío.

En el Ayuntamiento hubo una recepción en honor del subsecretario y del capitán general. El alcalde pronunció unas palabras en las que destacó la labor social realizada desde el mando económico por el laureado te-

niente general García Escámez. El señor Carrero Blanco recorrió, más tarde, Los Llanos, donde fué objeto de un entusiasta recibimiento. El subsecretario y demás acompañantes visitaron diversos lugares típicos, marchando posteriormente la comitiva a visitar la exposición de Artesanía. Un grupo de señoritas vestidas con el traje típico obsequiaron a las autoridades con ramos de flores. El subsecretario visitó allí una industria tabaquera y otra del ramo de la madera.

Más tarde, el Cabildo insular le ofreció una cena. El presidente de la Corporación aludió a la presencia de las autoridades y a la donación, por el mando económico, de dos millones y medio de pesetas, para el aprovechamiento hidroeléctrico del salto del Mulato, que revolucionará la industria y la agricultura de la isla.

De madrugada, el señor Carrero Blanco, que ha sido agasajadísimo, marchó con dirección a la isla de Hierro.—Logos.

Concesión de la Cruz Laureada a un teniente de navío

Es uno de los defensores del cuartel de Simancas en la plaza de Gijón

Madrid, 21.—El «Diario Oficial» del Ministerio del Ejército publica decretos por los que se concede la Gran Cruz de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo a los generales de brigada de Infantería don Alfredo Erquicia Aranda, y don José Alvarez Entrena, y al del mismo empleo, de Artillería, don Francisco de Artega Fernández.

Idem la Cruz del Mérito Militar, con distintivo blanco, pensionada, al sargento de la Guardia civil don Sebastián García Fernández, en atención a sus muy relevantes méritos y servicios.

Orden por la que se concede la Cruz Laureada de San Fernando al teniente de navío, actualmente capitán de fragata, don Angel Rivas Suarías, por su heroica actuación el día 21 de Agosto del 36, con motivo de la defensa del cuartel de Simancas, en la plaza de Gijón. El señor Rivas Suarías, se presentó voluntario al coronel del regimiento de Infantería de Simancas número 40, el 19 de Julio del 36, tan pronto como notó en la calle los rumores de que las turbas asaltarían en la madrugada del día siguiente el edificio en que se alojaba dicho Cuerpo, del cual fué nombrado oficial.

Durante los 33 días que duró el asedio del cuartel, el teniente Rivas Suarías ocupó los puestos de mayor peligro, siendo en varias ocasiones felicitado por el mando del cuartel. El 20 de Agosto fué encargado del mando de los dos únicos cañones existentes. Este oficial sostuvo eficazmente el fuego de sus dos piezas contra la artillería del adversario, muy superior en número. Tras dos horas de intenso combate, una gran explosión inutilizó uno de los cañones propios. Cambió de lugar varias veces el cañón que le quedaba y lo estuvo utilizando, dirigiendo sus certeros tiros al enemigo en unas circunstancias extraordinariamente críticas y difíciles. Cuando la

BAILE TRADICIONAL DE LA SERVIDUMBRE DEL PALACIO REAL INGLÉS

Los Reyes y las princesas participaron en la fiesta

Londres, 21 (6 t.).—En el piso bajo del Palacio Real de Buckingham se celebró el tradicional baile anual de la servidumbre. El Monarca bailó con una camarera y con la hija del paje. La princesa heredera Isabel, lo hizo con un empleado de las bodegas, y la princesa Margarita con un lacayo.—Efe.

Artistas de Hollywood presentados a los Reyes de Inglaterra



En el Empire Teatro de Londres, varios artistas cinematográficos de Hollywood, han sido presentados a los Reyes de Inglaterra. En la foto vemos—de izquierda a derecha— a Margaret Lockwood, John Mills, Patricia Roc—estrechando la mano de la Reina Elizabeth—y Deborah Kerr

Adquisición de fincas para ser parceladas entre sus colonos

Madrid, 21.—Ultimamente han sido adquiridas por el Instituto Nacional de Colonización, para ser parceladas entre sus colonos, las siguientes fincas:

«Cantarina», en término de Ciudad Rodrigo (Salamanca), dentro de la zona regable del Agueda. Tiene una superficie de 90 hectáreas, 60 de secano y 30 de regadío, y ha sido adquirida por el precio de 595.000 pesetas.

La «Grana de Moroder», en los términos de Moncada y Beterra (Valencia), de 13 hectáreas de superficie, casi todas ellas de regadío. En esta finca y en la anterior adquirida «Pla del Pou», se instalarán los vecinos de Benajever, que ha de ser inundado próximamente con motivo de la construcción del pantano del Generalísimo.

La última finca es la «Torrecilla y Pedregosillo», del término de Medina-Sidonia, perteneciente al patrimonio de aquella casa ducal, que tiene una superficie de 433 hectáreas, y su precio ha sido de 1.250.000 pesetas.—Logos.

Gran triunfo de Manolete en Méjico

Sufrió una cogida aparatosa

Formidable escándalo contra Lorenzo Garza y El Vizcaíno

Méjico, 20.—La corrida celebrada ayer tarde en la capilla mejicana terminó con uno de los mayores escándalos de los que tienen memoria los viejos aficionados, con la intervención de la fuerza pública para calmar los soliviantados ánimos de los espectadores, y, aunque parezca un contrasentido, la colosal faena de Manolete al quinto de la tarde fué la causa de este pequeño motín.

Gran expectación se había levantado en torno al cartel de ayer, compuesto por Lorenzo Garza, Manuel Rodríguez (Manolete) y El Vizcaíno. En realidad, se trataba de un mano a mano entre los dos primeros, pues el último parece que fué incluido en este cartel para cumplir la empresa cierto compromiso que tenía con El Vizcaíno. El ganado era de la vacada de San Mateo, y a pesar de su fama resultó una bueyada desigual en peso y trapío.

Garza es el torero que lo mismo enardece al público por su manera de torear que lo excita por su apatía, y en la corrida de ayer, con algún que otro detalle aislado, dió durante toda la corrida constantes muestras de desganada y de indiferencia. Como la semana pasada le fué impuesta una multa por análoga razón, el público estaba un poco «de uñas» con él. Lorenzo no hizo nada por desarrugar los entrecejos de los espectadores. En resumen, estuvo deficiente en sus dos toros.

El Vizcaíno fracasó ruidosamente en sus dos toros. Su forma de actuar no convenció al público, y como el ambiente estaba caldeado, su fracaso fué mayor.

El segundo toro de la tarde fué devuelto a los corrales por pequeño, y con el sustituto Manolete no pudo hacer nada saliente, y para contentar a los espectadores que habían acudido a verle ofreció lidiar un séptimo toro, con lo que los ánimos se calmaron un poco.

Y saltó a la arena el quinto de la tarde, segundo de Manolete. El de Córdoba lo recibió con una serie de verónicas que armaron un alboroto y arrancaron la primera ovación unánime en la plaza. Al hacer un quite que remató con dos medias maravillosas, una por cada lado, se reprodujo la ovación. Inició la faena de muleta con cinco naturales de ejecución perfecta, que arancaron otras tantas ovaciones. Deja reposar al animal y vuelve a intentar el toro con la izquierda. Da otros dos naturales magníficos, y al intentar el tercero, el toro le prende por el muslo y le derriba. El torero queda inmóvil en el suelo ante la cara del animal. Como había mandado retirar a la gente y estaba solo en el centro del redondeo, tardaron en llegar al quite, con lo que transcurren unos segundos de angustia, pues el animal sigue corneando a Manolete. Lo prendió nuevamente, lo levantó y lo volvió a tirar al suelo al tiempo que los peones se llevaban al animal. Las asistencias recogen al torero; pero éste, a brazo partido, lucha con ellas y consigue desasirse. Encorajinado, arma de nuevo la muleta y se va al toro de nuevo. La ovación que estalla es inenarrable. Nuevos naturales, pases de pecho, por alto, por bajo, molinetes rabiosos, manoleteas, y en la primera igualada tumba al toro de una estocada hasta la empuñadura. Millares de pañuelos se agitan, millares de gargantas gritan, y la presidencia concede las dos orejas y el rabo. No puede dar la vuelta al ruedo porque, conmocionado, en medio de una dejerante ovación, pasa a la enfermería.

Cuando El Vizcaíno está lidiando el sexto, se reciben noticias de que Manolete no puede continuar la lidia, con lo que tampoco es posible correr el séptimo toro ofrecido por el diestro español. El público, decepcionado, increpa a El Vizcaíno y Lorenzo Garza, que han actuado tan deficiente-

mente. Con este motivo, entre los toreros que hay en la plaza, parte del público y la autoridad se originan escándalos en distintos sectores. El oficial que mandaba las fuerzas de orden público ordena la retirada de éstas y el público continuó mostrándose escandaloso y destruyó cuanto le vino en gana. Las cuadrillas de El Vizcaíno y Garza abandonan la plaza entre un diluvio de almohadillas, y entonces las fuerzas, nuevamente en acción, detienen a los supuestos agresores.—Efe.

Posible detención de Lorenzo Garza
Méjico, 20.—Es posible que Lorenzo Garza pase quince días en la cárcel, como sanción por la forma en que se ha producido con el público al terminar la corrida de hoy. Los espectadores habían invadido el sitio reservado a los toreros en el callejón, desde donde gritaban a lo callejón, intentando saltar la barrera y se lo impidieron los que allí estaban. Entonces Garza se revolvió contra uno de éstos que le profirió insultos contra su familia. El espectador le dió un almohadillazo y Garza trató de repeler la agresión con una espada, lo que no pudo realizar porque intervino la Policía, llevándose detenidos a los dos.

En la comisaría, Garza declaró que no era culpa suya lo sucedido en la plaza, «cuando no hay toro que se pueda lidiar».—Efe.

El Gobierno ha sugerido que se publiquen los nombres de los maestros interinos y sustitutos.

Don Lino Muñoz de Pedro, maestro sustituto de la escuela unitaria número 2 de Coca.

Don Juan Mozo Lomillos, maestro interino de la sección graduada de Cuéllar.

Don Basilio Gil Alvaro, maestro interino de la sección graduada de Cuéllar.

Don Eugenio López García, maestro sustituto de la escuela unitaria número 1 de Cabezuela.

Doña Carmen Herrero León, maestra interina de la escuela mixta de

Información Local

DE INTERES PARA LOS BENEFICIARIOS DE CUPONES PRIMAS

Deberán optar por recibir la ración suplementaria en pan o en harina

Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes.—Debiendo limitarse los industriales panaderos de la capital y provincia en la elaboración de piezas de pan, a los tipos establecidos según las normas vigentes de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, en su circular número 611, divulgada por esta Delegación Provincial, de 150, 200, 350 y 400 gramos en las respectivas categorías, estando incluida en el último la ración suplementaria de pan para beneficiarios de cupones primas, en una sola pieza, se pone en conocimiento de todos aquellos beneficiarios de dichos cupones, con familiares en la categoría de infantiles, que deberán percibir en lo sucesivo solamente harina, o pan, según su deseo, por lo que deberán atenderse a las siguientes instrucciones:

1.º Aquellos que deseen seguir inscritos en «Harina», deberán presentar las colecciones de cupones primas de los beneficiarios infantiles, en las tiendas de ultramarinos donde actualmente se suministran del racionamiento de harina, donde serán selladas dichas colecciones de cupones, a fin de percibir la equivalencia del beneficio del pan, en harina, por los citados establecimientos.

2.º Los que deseen percibirlo en pan, deberán dar de baja las cartillas infantiles en el racionamiento de harina de los establecimientos de ul-

tramarinos donde actualmente se suministran, e inscribirse en la panadería donde tienen selladas las colecciones de cupones primas, para percibir el racionamiento de pan, en su totalidad.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Antonio Serrano Escudero, hijo de José Antonio y María Jesús; Margarita y Juliana Ayuso García, hijas de Basilio y Matilde; María del Pilar Sarmiento Gómez, hija de Primitivo y Esperanza.

Defunciones.—Ninguna.

NOMBRAMIENTOS DE MAESTROS INTERINOS Y SUSTITUTOS

La Comisión provincial de Educación Nacional, en su última reunión, ha efectuado los siguientes nombramientos de maestros interinos y sustitutos:

Don Lino Muñoz de Pedro, maestro sustituto de la escuela unitaria número 2 de Coca.

Don Juan Mozo Lomillos, maestro interino de la sección graduada de Cuéllar.

Don Basilio Gil Alvaro, maestro interino de la sección graduada de Cuéllar.

Don Eugenio López García, maestro sustituto de la escuela unitaria número 1 de Cabezuela.

Doña Carmen Herrero León, maestra interina de la escuela mixta de

Donhierro.

Doña María Soledad Sastré Santiago, maestra sustituta de la escuela mixta de Aldealcorbo.

Doña Gregoria Cuadrado Rivas, maestra interina de la escuela mixta de Rades.

Doña Petra Sanz Ortega, maestra interina de la escuela mixta de Sevilla.

Doña Paula Martínez Huertas, maestra sustituta de la escuela mixta de Montanares de Eresma.

Doña Josefa Benito Núñez, maestra sustituta de la escuela unitaria de Fuentesmilanos.

Doña María García López, maestra interina de la escuela de párvulos número 1 de Carbonero el Mayor.

Doña Nicolasa Yagüe González, maestra sustituta de la escuela unitaria de Vegas de Matute.

Doña Maximiliana N. Ferrero Rubio, maestra sustituta de la escuela unitaria de Santa María de Riaza.

Don Teófilo Pérez Gil, maestro interino de la escuela mixta de Rebollo.

LOTERIA PRO-CIEGOS
Sorteo del día 20.—Premiado con 20 pesetas, número 481. Premiados con 2,50, los terminados en 81.

ESPACIO RESERVADO PARA

PERFUMERIA VELASCO

ANUNCIOS POR PALABRAS

Hasta 15 palabras, 2,50 ptas. Cada palabra más, 0,25 »

VARIOS
ALPARGATAS piso goma «Filo» 20 % descuento, cáñamo o encapado 25 %.
U. Mariano García, Representaciones, Segovia.

TRABAJO
NINERA se necesita. Razón, San Facundo, 8, principal; de dos a cuatro.

ALQUILERES
SE ALQUILA piso nuevo, sitio céntrico. Razón, Carrasco, 5.
SE DESEAN dos, tres habitaciones de recibo cocina, en casa familia o persona honorable. Ofertas, administrador Presión Central de Mujeres. Teléfono 246.
SE ALQUILAN dos pisos nuevos interiores, en Muerte y Vida, 16, Razón, San Francisco, 49, 3.º.

VENTAS
HUERTO de 640 metros cuadrados, sitio céntrico, véndese. Razón, Plata, 13, 1.º, derecha.
DISPONGO gran cantidad de plantas frutales, forestales y adorno, para la venta. Director propietario Sinfonoso Acerete Joven, Saviñán (Zaragoza). Representante en Segovia, Pinilla, 12 (San Millán). Depósito.
COMEDOR baratísimo, vendo por traslado. Plaza 4, de Agosto, 1, 2.º, izquierda.

PELETERIA germana. Gran surtido abrigos Moutón-Doré. Modelos exclusivos. Precios económicos. Bola, 13, Madrid.

COCHE taxi se vende, marca «Nash», 10 HP., servicio público. Razón; Gestoría Ronco. Ruiz Alda, 6, 1.º.

CARRO de yugo seminuevo, para mulas, con ayuda para bueyes, véndese. Emiliano Galindo, en Aldeanueva del Codonal.

REMOLACHA forrajera a tres pesetas se vende Molino de los Señores.

RONAS de pino negro, vende Mariano Matute, en Tabanera la Luenga.

CARRO de varas en buen uso, tamaño medio, con buenos arcos, vendo. Eugenio Sevillano, en Fuente de Santa Cruz.

CARRO de yugo seminuevo, véndese. Manuel Gutiérrez, en Iscar.

CARRO de varas seminuevo para una caballería, véndese. Ildefonso Arranz, en Bernardos.

RAMAJE de fresno, se vende en el Ardido. Tratar, Constanancio Manso, Anaya.

VENDO veinte pinos negrales en Las-tras de Cuéllar, próximos venta Tres Cantos. Tratar, Gregorio Olmos, en Hontalbilla.

ARBOLES frutales y forestales; plantas y semillas para huertas y jardines. Socorro, 10 (frente Matadero).

RUEDA para carro yugo y carro pequeño de varas con todo, vendo. Julián Segovia, Nava de la Asunción.

MAQUINA de coser «Singer», bobina central, se vende. Rufio Merinero, Santa María de Nieva.

VENDO pinar término Pinarejos, nuevo cuartos, altura cinco metros, medible, diámetro 25, bien poblado. Informes en Pinarejos, el rural, y en Migueláñez, Francisco Fuentetaja.

VENDO o cambio por volquete, carro de varas para caballería mayor. Francisco Fuentetaja, en Migueláñez.

PERRO carea, dos años, véndese a prueba. Plácido Vázquez, caserío Tajuja, Fuentesmilanos.

GANADOS
BURRO para semental, pelo negro, bragado, de 39 meses, alzada 1,48, véndese. Plácido Martín, en Fuentesoto.
SE VENDEN 44 ovejas jóvenes, entrefinas. Verlas, en Basardilla, y tratar, Vicente Pascual, Cantarranas, 9, Segovia.
VACA recién parida del tercero, gran producción, véndese con chota o sin ella. Informará Nemesio Miguelsanz, en Ortigos de Pestaño.

PAR DE MACHOS por cese de labranza; vaca suiza, preñada de seis meses del tercero y diez obradas de tierra de Torredondo (Madruga), véndense. Casimiro Pérez, Yérenda.

NOVILLO cuatro años, 33 arrobas, torreno, buenas condiciones para trabajo, véndese. Feliciano Ortega, en Zamarramala.

CERDOS de destete, buena clase, se venden. Carrasco, 5.

VENDO dos cerdos cebados, de unos ochenta kilos cada uno. Mariano Arévalo, Melque de Cercos.

CHOTA de diez meses, suiza, buena clase, véndese. Razón, Nieves, 10 (San Lorenzo).

VACA cumplida del tercero, bien preparada, buen tamaño, vende Zoilo, en Escalona.

VACA suiza, recién parida del segundo, buena producción, véndese. Manuel Muñoz, en Cerezo de Abajo.

VACA suiza cumplida del segundo, bien preparada, clase superior, véndese. Rafael Alonso, Prádena.

PAREJA de machos romos, cinco dedos, diez y trece años, véndense. Eladio Velasco, en Otones de Benjumea.

BUCHES y buchas de dos y cuatro años, vendo, Francisco García (pielero), Nava de la Asunción.

MISA DE PRIVILEGIO
Mañana, a las nueve y media, en la iglesia parroquial de la Santísima Trinidad, se rezará, aplicándose por el eterno descanso del alma de la señora

D.ª Valentina González Tovar
(Viuda de Rubio)
R. I. P.

Por la tarde, a las ocho, dará comienzo un novenario de rosarios en dicha iglesia, y las misas de gregorianas se rezarán en la S. I. Catedral a las ocho y media, en la capilla del Santo Cristo de Lozoya (Sagrario), comenzando el jueves, día 23.

LA FAMILIA.
Agradecerá a sus amigos y personas piadosas la asistencia.

EL TIEMPO EN SEGOVIA
En la tarde de ayer
Presión atmosférica, 676,0 m/m.
Dirección del viento, O. Suroeste.
Fuerza del viento, 6 km/s. hora.
Temperatura máxima, 5.º.
Lluvia recogida, 13 litros por m.º.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica, 680,0 m/m.
Dirección y fuerza viento, calma.
Temperatura mínima, 1.º.
Lluvia recogida, 2 litros por m.º.

FARMACIA DE GUARDIA
Para esta noche la de don Miguel de Frutos, Cronista Lecea, 6.
Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

+

LA SEÑORA

D.ª BENARDINA MONEDERO LOPEZ

Viuda de Martín Zarracín

Socio protector de la Doctrina Cristiana, jefe de sección del Rosario Perpetuo y congregante de la Inmaculada Concepción

HA FALLECIDO EN TURÉGANO HOY DÍA 21 DE ENERO DE 1947

a los 73 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su afligida hija doña Antonia; hijo político don Gaudencio Gómez Mateo; nieta política Pilar Gómez Domingo; hermano don Hipólito; hermanos políticos, tíos, primos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma.

El funeral se oficiará mañana miércoles a las diez de la mañana en la iglesia parroquial de Santiago Apóstol de Turégano y acto seguido la conducción del cadáver al cementerio de dicha villa.

Inglaterra considera en vigor el tratado con la Unión Soviética

Londres no tiene inconveniente en prorrogarle por cincuenta años

STALIN INSPIRO EL ARTICULO DE «PRAVDA»

Londres, 20.—El Foreign Office anuncia oficialmente que Gran Bretaña ha dado nuevas seguridades a la Unión Soviética de que considera el tratado de alianza anglo-soviético como en vigor, y que insiste en que, por su parte, no hay inconveniente para que pueda ser prorrogado por cincuenta años. El embajador de Gran Bretaña en Moscú, sir Maurice Peterson, ha entregado una nota al ministro de Asuntos Exteriores de la Unión Soviética, con el fin de que esta la transmita a Stalin. En ella, además de las consideraciones expuestas, se hace constar la sorpresa que se ha producido al Gobierno inglés un artículo publicado recientemente en el diario moscovita «Pravda», según el cual Gran Bretaña considera como caducada la alianza que tiene con Rusia.

La nota británica

El texto de la nota es el siguiente: El Gobierno de Su Majestad británica ha quedado sorprendido por las sugerencias aparecidas en un artículo que publicó el diario «Pravda» el día 15 del presente mes, según el cual el tratado anglo-soviético de alianza y colaboración para la postguerra es considerado en Londres como anulado por las actividades de la Organización de las Naciones Unidas. El Foreign Office, por acuerdo del Gobierno de Su Majestad británica, ha redactado varias veces que el tratado en cuestión sea prorrogado, y ha expresado su sentimiento por el hecho de que sus proposiciones en este sentido no hayan obtenido la correspondiente aceptación por parte del Gobierno soviético. La actitud del Gobierno de Su Majestad británica no ha cambiado y nunca ha pensado considerar que el tratado podría estar anulado o suspendido.

Stalin inspiró el artículo de «Pravda»

En los círculos diplomáticos de esta capital se afirma que fué Stalin quien inspiró el artículo de «Pravda», en el que se acusaba a Gran Bretaña de considerar como caducada el tratado de alianza anglo-soviético de 1942. El fin de este artículo se agrega—era, indudablemente,

sondear al Gobierno inglés acerca de esta cuestión, después de anunciarse una alianza anglo-francesa. Esta es la causa de que la nota del Gobierno inglés en contestación a dicho artículo haya sido dirigida al propio Stalin y no al ministro de Asuntos Exteriores, como es costumbre.—Efe.

LICITACION PARA IMPORTAR 345.000 KILOGRAMOS DE CUEROS VACUNOS

Madrid, 21.—El «Boletín Oficial del Estado» del domingo publicó una nota del Sindicato Vertical de la Piel convocando pública licitación para importar a España 345.000 kilogramos de cueros vacunos, secos o sus equivalentes.

Podrán concurrir a dicha licitación los importadores de cuero habituales y los industriales del ramo de la piel vacuna.

Clasificación de los ciclistas españoles para 1947

Madrid, 20.—El Comité Nacional de la U. V. E. ha establecido la clasificación de los corredores españoles para 1947, que quedan incluidos en las categorías siguientes:

- Carretera.—Primera categoría: Langarica, Berrendero, Dejo Rodríguez, Emilio Rodríguez y Bernardo Ruiz. Segunda categoría: Capó, Gual, Costa, Olmos y Fermín Trueba. Tercera categoría: Sancho, Antonio Martín, Orbaiceta, Poblet y Gimeno. Cuarta categoría: Villa, Félix Vidaurreta, Aguirrezábal, Vicente Carretero, Pastor Rodríguez, Sastre, Víctor Ruiz, Lahoz, Miró. Quinta categoría: Casas, Elys, López, Gándaia, Mancisidor, Tomás, Dorse, Font, Miguel Lizárrazu y Chafer.
- Pista.—Primera categoría: N. Nguño. Segunda categoría: Fombellida y Timoner. Tercera categoría: José Dámaso y Plans. Cuarta categoría: García Rivas y Salom. Quinta categoría: Bover, Flaquer y Palmer.

Hogar, labores, deportes, religión, decoración, cocina... todo lo encontrarás en la Agenda que la Sección Femenina ha editado para 1947

¡A VER POR QUIÉN VOTAS TÚ!

Y el elector polaco tenía que mostrar la papeleta

En algunos colegios no había urnas

Confiscación de una residencia de Hitler

Munich, 20.—La antigua residencia de Adolfo Hitler en la Regentplatz de esta ciudad ha sido entregada al organismo encargado de confiscar las propiedades del Führer y del partido Nacional-socialista en Baviera.—Efe.

En ningún hogar debe faltar la nueva Agenda que la Sección Femenina ha editado para ayudar a la mujer en sus problemas caseros

Londres, 20.—En Varsovia los votantes acudían en determinados casos a los colegios electorales en correcta formación y precedidos por los jefes de los Sindicatos u organizaciones políticas del Gobierno comunista, según anuncia la Agencia United Press. Los votantes tenían que entregar su papeleta desdoblada y mostrando a los jefes políticos de la mesa los candidatos gubernamentales por quienes votaban. No obstante, las autoridades del Gobierno de Varsovia insisten en que las elecciones han sido democráticas y libres.

En Lublín hubo cinco colegios electorales, de un total de veinticuatro, en los que no había ningún representante de la votación, ya que fueron expulsados de los mismos «por no ser necesarios sus servicios». El Gobierno de Varsovia había prometido que en todos los colegios habría representantes de los partidos de la oposición, que comprobarían la legalidad de la votación.

En otras ciudades de menor importancia no había ni urnas, y los votantes tenían que depositar su voto sobre una mesa, sin protección alguna.—Efe.

Estalla una bomba en el Capitolio Nacional de La Habana

La Habana, 21 (5 t.).—Rubén Cruz González, de 30 años de edad, ha resultado gravemente herido al estallar una pequeña bomba que iba a colocar en el interior del Capitolio nacional, donde actualmente se celebra una Exposición de fotografías sobre la U. R. S. S., lo cual ha dado motivo a críticas de diversos sectores de la población por haber cedido los salones del Palacio del Congreso para fines partidistas. Se ignora aún si Cruz iba a realizar un atentado terrorista en protesta por la Exposición aludida.—Efe.

ARBOL FRUTALES VIDAS AMERICANAS ALMENDROS DESMAYO
VIVEROS Lopez
C/50, 87
ZARAGOZA

De médico a médico
«Citroën» 5 HP., cinco cubiertas «Pirelli» nuevas, 4,50 x 17; puesta en marcha, luz dentro y fuera y nivel indicador de aceite en el tablero, se vende.
Razón: Agencia Boada, San Juan, 2

Recauchutados "Ceylán"
Reparación de cubiertas y cámaras de automóviles
Moderna maquinaria. Personal especializado
Servicio rápido y perfecto
C/ Eugenio Martín Higuera, 4. Segovia

BODAS Y BANQUETES HOTEL CASAS
APERITIVOS BAR CASAS

31.000 funcionarios griegos se han declarado en huelga

El Rey celebra consultas para resolver la crisis de Gobierno

Atenas, 21 (6 t.).—El Rey Jorge de Grecia ha pedido a todos los jefes parlamentarios, incluyendo a Themístocles Sófolis y al general Stylianos Gonatas, que dimitieron sus cargos el pasado sábado, que se entrevisten con él, por separado, con objeto de que le expongan sus puntos de vista.

GRAVE SITUACION INDUSTRIAL INGLESA

Londres, 20.—Un «Libro Blanco» publicado hoy por el Gobierno dice que Gran Bretaña tiene necesidad de producir más para evitar que baje el actual nivel de vida.

Este «Libro Blanco», que trata, en sus repercusiones económicas, de las relaciones entre las Empresas y los trabajadores, califica de grave la situación industrial británica. El Gobierno expresa la opinión de que la producción puede ser asegurada utilizando toda la mano de obra de que pueda disponerse, especialmente para los abastecimientos esenciales, y elevando el nivel de producción por hombre sin perjudicar los ingresos y al tiempo de que se mantengan firmemente los costos y precios.

«No podemos continuar indefinidamente haciendo frente a nuestros déficits por créditos en el exterior—continúa el documento—. Pronto tendremos que empezar a pagar algunos de los préstamos exteriores con medios con los que actualmente es posible mantener el actual nivel de vida.»

En la actualidad, las importaciones representan un 70 por 100 de la cifra de 1939, pero hace notar el Libro que Gran Bretaña no puede pagar estas importaciones sin utilizar empréstitos norteamericanos y canadienses.

«Debemos conservar nuestros clientes y encontrar otros nuevos», dice. Desde 1941 han sido mantenidos los precios, en parte mediante medidas de intervención, y en parte por pago de subvenciones.—Efe.

Autobuses entre Madrid y Barcelona

En breve se implantará el servicio

Barcelona, 20.—Un servicio de autobuses entre Barcelona y Madrid va a ser establecido por la empresa que explota el servicio Barcelona-Manresa. Igualmente se inaugurará otro con Valencia en dos etapas, ya que en Tarragona habrá cambio de coche para la mayor eficiencia del servicio.

En un pueblo portugués perecen seis personas en un incendio

Lisboa, 21 (5 t.).—Seis personas han muerto carbonizadas en un incendio que se declaró en casa del médico, Alvaro Lajes, en la localidad de Naves, próxima a Viena do Castelo. Unos amigos del doctor Lajes, que se hallaban en casa de éste, se lanzaron por una ventana. El doctor Manuel Cordeiro, uno de los huéspedes, sufrió algunas heridas sin importancia, pero su mujer resultó con una pierna rota. Dos hijos del doctor Lajes que contaban año y medio y tres años de edad, quedaron carbonizados. Resultaron carbonizadas, además, las cuatro criadas.—Efe.

De Gasperi dirige duros ataques a los comunistas

(Viene de la página 4)

rar la unidad del país, ni la confianza nacional e internacional.—Efe.

Todavía no le ha sido aceptada la dimisión

Roma, 20.—La radio romana dice esta noche que la dimisión del jefe del Gobierno no ha sido aceptada todavía por el presidente de la República, quien se reserva el derecho de considerar la cuestión.—Efe.

con el fin de resolver la actual crisis del Gabinete griego. El Rey conferenciará más tarde con Constantin Tsaldaris.—Efe.

¡Piden 300.000 dracmas mensuales de sueldo!

Atenas, 21 (7 t.).—Treinta y un mil funcionarios civiles griegos se han declarado en huelga. Piden un aumento de sueldo del 200 por 100. Los ministerios de Comunicaciones y Justicia no han abierto sus puertas, y las oficinas de Telégrafos están custodiadas por la Policía. Cuatro huelguistas fueron detenidos cuando trataban de impedir que varias personas entrasen en el ministerio de Abastecimientos.

El primer ministro, Tsaldaris, ha advertido que se adoptarán energéticas medidas, a menos que los huelguistas regresen al trabajo.

Los funcionarios piden que se establezca un sueldo mínimo de 300.000 dracmas mensuales. El Gobierno ha rechazado esta demanda por considerar que contribuiría a aumentar la inflación.—Efe.

Una manifestación estudiantil disuelta en Calcuta con bombas de gases lacrimógenos

Calcuta, 21 (1 t.).—Para dispersar una manifestación de estudiantes que se ha celebrado en el centro de esta ciudad, la Policía se ha visto obligada a emplear bombas de gases lacrimógenos. Dicha manifestación se llevó a cabo con motivo del Día del Vietnam. Sesenta estudiantes han sido detenidos. Doce resultaron heridos.—Efe.

Congreso I de médicos católicos, en Lisboa

Lisboa, 21 (5 t.).—En el próximo mes de junio se celebrará en esta capital el Congreso Internacional de médicos católicos. Concurrirán representantes de numerosos países europeos y americanos. El tema central del Congreso será: «La medicina individual y la medicina colectiva». Este tema será tratado por delegados de cinco países, entre ellos Portugal. La Comisión organizadora cuenta con la valiosa contribución de varios países.—Efe.

El inquieto Washington

Por América se extiende el veneno de la inflación

Las huelgas y sus víctimas principales

Zurich.—«Die Weltwoche» publica el siguiente artículo:

«Washington, que hasta hace de un tiempo había mantenido una elegancia sobria y clásica, tan propia del carácter de una corte europea del siglo XVIII, temíamos que en el gigantesco crecimiento de los últimos años se hubiera convertido en una especie de capital hitleriana del mundo, más por suerte no ha ocurrido nada de esto. Los nuevos edificios, completamente al antiguo estilo de Washington, son claros, grandes, pero no de dimensiones excesivas, dejando entre ellos suficiente espacio vacío, con césped y árboles, para que no parezcan desproporcionados.»

Del modo de construir una ciudad, se pueden deducir claves de su carácter y de sus posibilidades, exactamente lo mismo que los grafólogos sacan las suyas de los rasgos y curvas de la escritura. Precisamente por el claro sentido de la masa y la proporción que se encuentra en Washington, se puede hacer un pronóstico favorable para el desarrollo de este país, aunque, a pesar de todo, por el momento no están las cosas, ni mucho menos, claras, y la capital de los Estados Unidos parece vivir una especie de carnaval veneciano; un carnaval cuyo panorama, de fondo trágico-grotesco, está constituido primordialmente por las huelgas.

Nadie piensa en desórdenes políticos, pero por doquier reina el sentimiento un poco temeroso que experimentan los niños cuando juegan con cerillas.

Tanto los patronos como los obreros, saben que las huelgas son algo que no debieran hacer, pero lo hacen: Los trabajadores, porque les gusta demostrar su fuerza, queriendo a la vez obtener mayores salarios, y los patronos, no tanto por los gastos que se les ocasionan, sino por mantener sus derechos, a lo que viene a sumarse, cuando son republicanos, cosa que ocurre en la mayoría de los casos, porque la huelga se atribuye en las próximas elecciones a los demócratas y de este modo se les hace daño.

A los europeos les parece todo esto algo irreflexivo, pero la inmensa mayoría del pueblo americano permanece tranquila y llega a ocurrir, incluso, que los periódicos conservadores den la razón a los huelguistas y que las personas pudientes contribuyan a los fondos de las huelgas, en parte porque les parecen justos los objetivos de las mismas y, en parte también—siendo esto quizá más frecuente—, porque quieren irritar a los competidores; pero, a pesar de todo, no resulta la cosa tan inofensiva, ya

que por muy pronto que terminen las huelgas, y lo mismo tengan que ceder los patronos o los obreros, ya que ventajas políticas republicanas o demócratas, el hecho invariable es que todos tienen que soportar una disminución en la producción, siendo los que más sufren los que tienen pequeños ingresos, los débiles y los pobres los que carecen de posibilidades para defender en voz alta su punto de vista.

Con mucha razón uno de los grandes periódicos de Washington ha dicho: «En la superficie sólo se oye el sonido de los dólares y de la prosperidad, percibiéndose una atmósfera de satisfacción y hartura, sólo interrumpida por las protestas de los ricos que encuentran que el Gobierno aún no les deja ganar bastante, aunque bajo este primer aspecto emplezan a quejarse y a gemir, al principio con voz débil y apenas perceptible, los que cada día sufren más a causa del aumento de precios y aquellos que, si las cosas siguen así, están amenazados de aplastamiento por la inflación que se inicia. El veneno que hoy se extiende por América, es el peligroso veneno de la inflación.»

Derrota de las tropas comunistas chinas

Ha sido desarticulada su ofensiva en Changtung

Nankín, 21 (1 t.).—Las tropas nacionalistas han desarticulado la ofensiva comunista en la península de Changtung, reconquistando dos ciudades al Suroeste de Tesh-Hui.

El ministro de Defensa Nacional ha informado que en la ofensiva se empleaban 100.000 hombres, los cuales han sido completamente derrotados tras una dura batalla que duró toda la noche. Finalmente anunció el ministro la reconquista de Haiman.—Efe.

¡ VENDO !

burro garañón semental, zamorano, negro, de cuatro años y 1,48 metros de alto. Para tratar, escribir «Casa Patas», San Millán, 4, Avila.

Parque de Intendencia de Madrid

Anuncio

Se admiten ofertas en pliego cerrado y lacrado en este Parque hasta las doce horas del día 29 del actual, para compra de paja pienso, leña, cocinas y sal, con arreglo, precisamente, a pliegos de condiciones técnicas y legales.

Madrid, 16 de Enero de 1947.

Gestoría CAYSAN

Jurídico-administrativa
Compra-venta de fincas rústicas y urbanas. Arrendamientos. Cobro de créditos. Derechos reales
Plaza de San Martín, 1

COÑAC FUNDADOR



Inflación del ganado por gases del vientre curación garantizada en quince minutos con el maravilloso aparato «EXPRES». Miles en curso en España y extranjero. La Dirección de ganadería declaró oficialmente SUS BUENOS RESULTADOS. Devolvemos el dinero a los compradores si no les diere el resultado indicado.

TRUS COMERCIAL. Apartado 118. BARCELONA.

FUTBOL

Los seleccionados para jugar en Portugal van llegando a Madrid

Madrid, 21.—Hoy han comenzado a llegar a Madrid los jugadores seleccionados para el equipo que contendrá con Portugal el domingo próximo, en Lisboa. No viene Herrerita, que está lesionado. Seguramente se designará otro suplente para interior izquierdo. Mañana quedarán concentrados en Madrid todos los seleccionados para marchar el jueves con dirección a Lisboa.—Logos.

España-Irlanda, el 2 de Mayo

Madrid, 21.—El partido internacional de fútbol Irlanda-España, segundo que jugará España en esta temporada, se celebrará en Dublín el 2 de Mayo.—Logos.

Lo que dice Herrerita

Oviedo, 21.—Herrerita, debido a encontrarse lesionado, no ha salido para Madrid, a pesar de haber sido llamado por el seleccionador nacional. El último domingo se lesionó dos veces. Una, en el primer tiempo, en que al intentar rematar un balón que marchaba pegado al palo, se estrelló contra el larguero, siendo preciso vendarle la mano derecha. En el segundo tiempo, al entrar con energía sobre la meta gallega, recibió un puntapié en la rodilla. Estas lesiones, aunque le permiten jugar, le impiden dar el máximo rendimiento y no quiere que, en el caso de resultar derrotada la selección nacional, se le señalara a él como culpable. Se encontraba en plena forma, pero estas últimas lesiones le quitaron facultades, y «yo—dijo—cuando defienda los colores españoles, quiero estar en posesión de todas ellas».—Logos.

Un buen donativo para el Atlético de Zamora

Zamora, 21.—Entre la afición deportiva de esta capital ha producido gran satisfacción la noticia que ha hecho pública el presidente del Club Deportivo de esta ciudad, según la cual el subsecretario de Trabajo, don Carlos Pinilla, hijo de Zamora, había hecho un donativo de cien mil pesetas con destino al Club, para que éste pueda resolver su difícil situación económica, y tomar parte en la Tercera División de Liga.—Logos.

Los delegados de la O. N. U. ya no usan el teléfono de mesa

Reciben toda la información por radio

Lake Success (Nueva York), 21 (6 t.).—Los miembros de la Comisión de Economía y ocupación de la Organización de las Naciones Unidas, emplean los adelantos más modernos que se utilizan en las conferencias internacionales. En vez del sistema telefónico conectado a las mesas, que divulga simultáneamente la redacción de los discursos en cinco lenguas, reciben toda la información por radio. Cada miembro de la Comisión lleva un diminuto receptor colgado alrededor del cuello, con una cadena que contiene una antena. El aparato sólo pesa un cuarto de kilo y lleva tres válvulas. Tiene un alcance de quince metros. Los intérpretes se sientan en una cabina, cuyos tabiques son de cristal, y desde allí transmiten la sesión, según se va desarrollando. Los delegados pueden sintonizar sus receptores para captar el idioma que quieran recibir. Aunque se muevan de un lado a otro, la recepción no se interrumpe.—Efe.

RADIO-VILLA
la mejor marca
BONITOS Y VARIADOS MODELOS
Talleres: Plaza Franc, 22. Teléfono 486. Segovia.

LOS CATOLICOS ESPAÑOLES CONTRA LA CAMPAÑA ANTIRRELIGIOSA EN ITALIA

Telegramas de adhesión al Papa

Han sido cursados por los cardenales y la Junta Nacional de Acción Católica

Ciudad del Vaticano, 21 (1 t.).—Continúan llegando mensajes y telegramas de adhesión al Papa y de protesta por la campaña antirreligiosa desencadenada en Italia. Entre ellos figuran los de los cardenales Segura, arzobispo de Sevilla; Pla y Deniel, de Toledo, y Arce Ochotorena, de Tarragona.

La Junta Nacional de Acción Católica Española envía un mensaje firmado por los presidentes de todas las ramas, protestando indignados por la tenebrosa campaña contra la Iglesia, y expresando su fervorosa gratitud al Papa. Termina diciendo que continuarán combatiendo contra el mal, para que venza el bien y enseñar al mundo el camino de la verdad y la vida, o sea Jesucristo y su doctrina.—Efe.

La producción de calzado se adaptará a las necesidades del consumo

La competencia de precios y calidades será vivísima, y favorecerá al consumidor y a la industria capacitada

Si el mercado de calzados subiera bastará para frenarlo la fabricación del calzado económico

Madrid, 21.—El jefe de la Sección Económica del Sindicato Vertical de la Piel y procurador en Cortes, don Manuel Fernández Martín, ha hecho a la Prensa unas declaraciones, de las que damos a conocer los siguientes e interesantes párrafos:

Con la libertad en la industria de la piel—dijo—jugarán libremente los precios y las calidades; se renovará el estímulo en fabricantes y empresas; se adaptará la producción a las necesidades de consumo; no se polarizarán los precios y se colocará mejor la materia prima.

No se olvide que lo interesante en esta manufactura no es precisamente su precio, tanto como su calidad y esmerada confección, que equivalen a su «rendimiento». Un zapato no es barato o caro por su valor en venta, sino por su «duración», que viene reglada por la calidad de sus materiales y de su mano de obra. Con el tope que venía establecido, insensiblemente caminábamos hacia la ficción en la vida del calzado.

Considero, desde luego, que el «precio promedio» de los calzados españoles no rebasará los topes actuales.

Se estrella un avión-ambulancia en los EE. UU.

Oakland (California), 21 (1 t.).—Un avión-ambulancia de la Armada de los Estados Unidos se ha estrellado contra el suelo cuando intentaba efectuar un aterrizaje forzoso en el aeródromo de esta ciudad. Los motores hicieron explosión, resultando muerta una persona y veinte heridos.

La estancia del subsecretario de la Presidencia en Canarias

El jueves entregará en Las Palmas el nuevo Instituto Provincial de Higiene

Visita a otras importantes obras

Las Palmas, 21.—Pasado mañana llegará de regreso de Tenerife, el subsecretario de la Presidencia, don Emilio Carrero Blanco, acompañado del capitán general, teniente general García Escámez. Llegará el subsecretario a bordo del minador «Martes», y a mediodía asistirá al acto de bendición y entrega del Instituto provincial de Higiene. Después visitará los locales de la Cruz Roja y las obras que se realizan en el Hotel de Turismo «Santa Catalina». Por la tarde, el señor Carrero Blanco, recorrerá las barriadas «Generalísimo Franco» y «Escalerías», de casas baratas, y posteriormente, en el salón del cabildo insular se reunirá con las autoridades para cambiar impresiones sobre los problemas de la isla. Por la noche, el comandante jefe de la base naval de Canarias obsequiará al subsecretario de la Presidencia con una cena y, al día siguiente, visitará la barriada de Nuestra Señora del Carmen. Después marchará a Tejeda para almorzar en el parador de turismo y, de regreso a Las Palmas, visitará el sanatorio antituberculoso y la leprosería regional. Por la noche asistirá el señor Carrero Blanco a una cena que le ofrecen las autoridades.

El sábado, muy de mañana, recorrerá la Montaña Auracos, y por la tarde tendrá una reunión con las autoridades para seguir tratando los asuntos relacionados con las islas. Después habrá una cena a bordo del minador «Martes», en el que saldrá para recorrer Lanzarote y Arrecife. En la mañana del domingo, en Arrecife inspeccionará las obras que efectúa el mando económico y realizará una excursión a la batería «El

Río», para almorzar a continuación en la residencia de oficiales, y visitar los cuarteles. Seguidamente volverá a reunirse con las autoridades en el cabildo insular y, por la noche, asistirá a una cena en el casino, con exhibición de bailes folklóricos. De madrugada seguirá viaje a Fuerteventura para ver las obras allí realizadas por el mando económico y, por la noche, regresará a Las Palmas, donde llegará en la mañana del martes. Aprovechará el día en recorrer la base naval y otras visitas.

El miércoles, el subsecretario de la Presidencia, señor Carrero Blanco, emprenderá el viaje de regreso a Madrid.

DE GASPERI DIRIGE DUROS ATAQUES a los COMUNISTAS

«Están jugando con dos barajas»

Italia solicita la revisión total del Tratado de Paz

Londres, 21 (1 t.).—Ha sido recibida en esta capital una nota dirigida a las cuatro potencias, en la que se dice que el Tratado de Paz con Italia, en particular a lo que se refiere a las cláusulas territoriales, ataca al espíritu nacional italiano. Dicha nota está siendo objeto de estudio. Se cree que la nota es un breve, pero energético documento, que parece pedir la revisión del Tratado, a base de establecer acuerdos bilaterales.—Efe.

Manifestaciones de De Gasperi

Roma, 20.—Ante los periodistas, el hasta ahora jefe del Gobierno italiano, Alcide de Gasperi, manifestó que ha presentado la dimisión de su cargo porque no podía afrontar la situación política actual a causa de la inestabilidad de la misma. De Gasperi aludió a la turbulenta situación política dentro de Italia, donde el partido socialista se ha escindido; el ministro Nenni ha dimitido y los representantes del partido republicano en el Gobierno amenazan con retirarse del Gabinete, y subrayó que en estas condiciones no podía continuar al frente del Gobierno.

A continuación, De Gasperi leyó a los periodistas una declaración oficial en la que se exponen los motivos de su decisión. Puso de relieve que la división del partido socialista y las declaraciones hechas en la Asamblea Constituyente, confirman su opinión de que es más necesaria que nunca una «aclaración» en beneficio del país y que aprovechaba la oportunidad para recurrir al Presidente de la República con el fin de que éste se informe en consulta general y coloque los cimientos de un Gobierno basado en la fe de los representantes del pueblo y capaz de acometer con energía los problemas que tiene planteados Italia, tanto en el aspecto nacional como en el internacional. Finalmente puso de relieve la ayuda que le habían prometido los norteamericanos de origen italiano, durante su estancia en Estados Unidos. De Gasperi no empleó la palabra dimisión en sus manifestaciones. Cuando los periodistas le interrogaron directamente, contestó que si comprendían sus palabras, el significado de las mismas estaba claro.

Finalmente y al contestar a nuevas preguntas de los periodistas, De Gasperi dirigió duros ataques contra los comunistas. Insistió en que éstos juegan con dos barajas: trabajan para

formar Gobierno y después, cuando están representados en él, laboran para minar y obstaculizar la labor de éste. Reiteró que siempre estableció una diferencia entre el partido comunista como miembro del Gobierno de coalición italiano y el comunismo como ideología y sistema económico. Agregó que en muchas ocasiones vivió en trances muy difíciles por la política comunista y que ha llegado el momento en que todos los partidos deben definir y aclarar sus actitudes y prestar un apoyo leal, ya que sin él ningún Gobierno puede asegurarse.

(Continúa en la página 3)

Ello no quiere decir que no haya calzado que supere el precio de 95 pesetas; pero, en todo caso, ese alza de valor en venta estará compensada con amplio margen para la mayor duración. Al cabo de unos meses veremos cómo sumando la producción total y dando a cada partida el valor a que hubiere sido servida al público, al reducir los valores distintos a un precio promedio, éste no se habrá alzado más allá de las 95 pesetas, precio máximo actual del calzado de caballero. La competencia por precios y calidades será vivísima, y ello, al propio tiempo que favorece al consumidor, favorece también a la industria capacitada.

No creo en notoria subida de precios en el calzado, ni aun siquiera en los cuatro o cinco primeros meses a partir de la libertad, que son los que pueden ofrecer mayores oscilaciones. Como volante regulador de esta mercancía libre, van a existir:

1.º La puesta en venta el mismo día en que la libertad comience a tener vigor, de medio millón de pares de calzado de caballero y niños a precios que no rebasarán los topes actuales y entrañarán un descenso aproximado de 30 pesetas por par.

2.º La importación de cerca de 50.000 cueros mensuales, con un peso de 345.000 kilogramos de cuero seco, que se dedicarán íntegramente a la fabricación de 333.000 pares mensuales de calzado de caballero y series de cuatro millones al año—sobre los 500.000 de iniciación del sistema—, que suponen algo más de un 65 por 100 del total consumo en España, y cuya venta se efectuará a precios que supondrán una baja sobre los topes actuales de un 33 por 100 aproximadamente.

3.º El incremento de suministros de caucho virgen y planchas de goma para pisos de calzados.

4.º Los «stocks» de calzado en los comercios a los topes actuales, que suponen el 0,70 del consumo anual aproximadamente.

5.º La suspensión de exportaciones de pieles lanares y cabrias al extranjero, al menos hasta que se establezca el mercado interior en precios; medida que supongo habrá de adoptarse inmediatamente.

6.º La evitación de acaparamiento y retención de géneros por tiempo superior al normal.

7.º Las limitaciones y controles a que se someterá el comercio de exportación de manufacturas, para evitar que encarezca el mercado interior; y

8.º La facultad que se reserva el Gobierno de investigación de escandalos en el supuesto de malas calidades o precios notoriamente excesivos; medida que tiene antecedentes en otros países.

En resumen: si el mercado de calzados subiera sensiblemente, para frenarlo en seco bastaría incrementar la fabricación de calzado económico sobre los límites previstos, incluso haciendo obligatoria su elaboración a todas las empresas.

El Sindicato ha sido su iniciador.

Consciente de sus misiones y de su porvenir, sabe que la función burocrática de distribuir cupos era lo accidental y, casi me atrevería a decir, lo molesto. Fué en este caso el Sindicato quien pidió, luchó y colaboró para que esa libertad fuera concedida.

EL CAUDILLO, alcalde honorario de Astorga

León, 20.—El Ayuntamiento de Astorga, como recuerdo de la visita que S. E. el jefe del Estado hizo a la mencionada población el día 2 de Octubre del año pasado, ha tomado el acuerdo de nombrar al Caudillo alcalde honorario. Este acuerdo será comunicado a Su Excelencia en un artístico pergamino que le será entregado por representantes del Municipio.

El Orfeón donostiarra celebra ayer sus bodas de oro

Telegramas de adhesión del ministro de Educación y del Jefe del Gobierno portugués

San Sebastián, 21.—Durante el banquete oficial celebrado ayer en el domicilio del Orfeón Donostiarra con motivo de las bodas de oro de esa agrupación artística, el señor Rezola, presidente del Orfeón, pronunció unas palabras para agradecer a las autoridades su asistencia y hacer una exposición sucinta de la labor realizada

por el Orfeón Donostiarra durante los cincuenta años de su ejemplar vida artística.

Después fueron leídos telegramas de adhesión de personalidades nacionales y extranjeras, entre ellas del ministro de Educación Nacional, que por su reciente desgracia familiar no ha podido asistir a los actos, y del presidente del Gobierno de Portugal.

Hablaron después del alcalde de San Sebastián, el alcalde de Irún, el presidente del Orfeón pamplonés, el gobernador civil, el obispo de la diócesis y otras personalidades para enaltecer la espléndida labor artístico-cultural realizada por el Orfeón Donostiarra, cuyo director, maestro González, pronunció palabras de agradecimiento.

A las seis y media de la tarde el Orfeón Donostiarra dió un concierto extraordinario en el Teatro Principal. Por la noche, también en el Teatro Principal, hubo un festival folklórico en honor de la delegación aragonesa, como homenaje a la zarzuela española. En primer lugar se representaron varias estampas vascas, que fueron muy aplaudidas. Después, por los elementos del Orfeón Donostiarra y el cuadro artístico de la entidad, se puso en escena la zarzuela «Gigantes y Cabezudos». La jota escenificada, bailada por las señoritas de la escuela de danzas del Orfeón, que dirige la señora de Berolegui, gustó extraordinariamente y fué repetida ante las insistentes ovaciones.

Asistieron las autoridades, hallándose la sala abarrotada de público.

Mañana serán entregados en Sevilla cuatro grupos de viviendas

Madrid, 21.—El próximo jueves marchará a Sevilla el director general del Instituto de la Vivienda, don Federico Mayo, con el fin de hacer entrega de cuatro grupos de casas construidas por dicho organismo.

NORMAS PARA LA IMPLANTACION DEL SEGURO DE ENFERMEDADES PROFESIONALES

Madrid, 21.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una disposición del ministerio de Trabajo, en la que se dan normas para la implantación del Seguro de enfermedades profesionales, recientemente creado, y que se incorpora a la Caja Nacional del Seguro de Accidentes del Trabajo del Instituto Nacional de Previsión. La implantación será progresiva.

En el artículo segundo se define como enfermedad profesional aquella que, producida por consecuencia del trabajo y con evolución lenta y progresiva, ocasione al productor una incapacidad para el ejercicio normal de su profesión, o la muerte.

Acompaña al decreto, que consta de diecinueve artículos y tres disposiciones adicionales y transitorias, un anexo con la enumeración de las enfermedades profesionales. La Junta Administrativa del Seguro de Silicosis, creada por decreto de 23 de Diciembre de 1944, extenderá su jurisdicción a todo el Seguro de enfermedades profesionales, denominándose en el sucesivo Junta Administrativa del Seguro de enfermedades profesionales. Será presidida por el director de la Caja Nacional del Seguro de Accidentes del Trabajo, con facultad de delegar en el jefe del Servicio de este Seguro, y será integrada por los siguientes vocales: un miembro de la Asesoría Técnica de Previsión, un representante de cada una de las ramas de industria obligadas al Seguro, un representante de la Subsecretaría de Industria, un asesor jurídico de la Caja Nacional, el jefe de los Servicios médicos de la Caja Nacional y el jefe del Seguro de enfermedades profesionales.

El Gobierno español ha adquirido «Villa Ruspoli», en Roma

Se instalarán en ella la Embajada y la Academia Española de Bellas Artes

Madrid, 20.—El Gobierno español ha adquirido por cinco millones de pesetas la «Villa Ruspoli» y sus anejos, sita en el monte Gianicolo, para sede de la Embajada de España en Roma. Además de las oficinas de la Embajada se instalará en esa finca la Academia Española de Bellas Artes. También radica allí la iglesia de San Pedro, fundada por los Reyes Católicos. Con esto se consigue no sólo mejorar las instalaciones de la Embajada española cerca del Gobierno italiano, sino también formar un conjunto de propiedades de España en el citado monte Gianicolo.

ENCALLA UN BARCO YANQUI QUE LLEVABA TRIGO AL JAPON

Aceites y melazas de los EE. UU. para Finlandia

Washington, 21 (1 t.).—El departamento de Agricultura ha dispuesto el envío a Finlandia de cinco mil toneladas de aceite y melaza. Con este cargamento se atenderá al abastecimiento de dicho país durante el primer semestre del año actual.—Efe.

Encalla un barco

Astoria (Oregón), 21 (1 t.).—El barco mercante norteamericano «Drexel Victory», que llevaba a bordo 49 tripulantes y un cargamento de trigo destinado al Japón, ha encallado en un banco de arena en la desembocadura del río Columbia. El servicio de guardacostas ha enviado varios barcos en socorro de los tripulantes, ya que considera al buque como perdido.

Según un mensaje de socorro enviado desde el «Drexel Victory», todos los tripulantes han conseguido ponerse a salvo.—Efe.

Eden, al Brasil

Puerto España (Trinidad), 21, 1 t.—El ex ministro británico de Asuntos Exteriores, mister Eden y su familia, han pasado una temporada de vacaciones en Barbados, desde donde se dirigen al Brasil.—Efe.

Libros, revistas, trabajos comerciales, impresos de larga tirada encárguelos en

EL ADELANTADO